La Consejera de Salud que suscribe, en relación con la pregunta parlamentaria formulada por la Ilma. Sra. D.ª Ana Figueras Castellano, Parlamentaria Foral, adscrita al Grupo Parlamentario Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua, sobre el centro de protección animal de Etxauri (PES-379/10), tiene el honor de remitir la siguiente contestación:

En primer lugar, manifestarle que el objetivo del concurso es adjudicar el contrato de la gestión del servicio a la empresa licitante que, cumpliendo los requisitos establecidos y aplicando los baremos del pliego de cláusulas administrativas, haya presentado la mejor oferta.

1.-  El Centro de Protección Animal de Etxauri, fue construido por el Instituto de Salud Pública en el año 1993, funcionando en el marco del Programa de Salud Pública de Control de la Hidatidosis iniciado en el año 1993. Este programa de Salud Pública ha logrado los objetivos planteados, siendo el Centro de Protección Animal de Etxauri un instrumento eficaz que ha permitido la práctica desaparición en nuestra comunidad de los perros vagabundos y abandonados, así como la realización del seguimiento de la incidencia de hidatidosis en perros.

El desarrollo de este programa se compatibiliza, como no podría ser de otra forma, con el cumplimiento de la normativa relativa a la protección y al bienestar animal.

2.-  De acuerdo con el pliego de cláusulas administrativas que ha regido el procedimiento de adjudicación, el baremo empleado atribuye para el cálculo de la puntuación final, un máximo de 40 puntos a la propuesta técnica y de 60 puntos a la oferta económica.

3.-  La Sociedad Protectora de Animales y Plantas de Navarra, ha sido la adjudicataria de los diferentes concursos convocados desde hace 17 años. Durante ese periodo el servicio ha sido controlado por los técnicos del Instituto de Salud Pública sin que en ningún caso se hayan informado situaciones o circunstancias que incumpliera gravemente los contratos y fueran causa de extinción.

Lo que tengo el honor de comunicar en cumplimiento de lo dispuesto en el Reglamento del Parlamento. 

Pamplona, 22 de marzo de 2010 

La Consejera de Salud: María Kutz Peironcely























































